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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

PROCESSO naTATÓRIO N°  TP 002/2017 

OBJETO: Contratação de Empresas Para Prestação de Serviços Teonicos e Profissionais de Engenharia para 
Elaboração de Projetos Diversos Para Prefeitura Municipal de Buriti/MA. 

Aos 20 de Fevereiro de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI, 
stando presentes os membros: DAIANNE ROCHELLY PEREIRA DA SILVA - Presidente, FRANCISCO 

- NSELMO CARDOSO DA COSTA - Secretário(a), RAIMUNDO FRANC1LDO SILVA DE SOUSA - Membro, 
para proceder a abertura referente ao processo licitatário n° TP 00212017, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, 
que tem como objeto a Contrataçào de Empresas Para Prestação de Serviços Teonicos e Profissionais de Engenharia 
para Elaboração de Projetos Diversos Para Prefeitura Municipal de Buriti/MA.. A presente abertura compareceram as 
licitantes: DECOR REFORMA E MANUTENÇÃO LTDA - ME, representado por JAENE DE FATIMA CASTRO 
SILVA. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e 
as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em 
seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e 
pelos representantes presentes. Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, 
a Comissão concluiu que ESTÃO HABILITADAS para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas 
as exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes: DECOR REFORMA E MANUTENÇÃO LTDA - 
ME. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes 
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LISTA DE PRESENÇA 

flPROCESSO ADMINISTRATIVO N° 20021500/17/SEADM 

DE PREÇOS N° TP 00212017 

OBJETO DA LICITAÇÃO: Contratação de Empresas Para Prestação de Serviços Tecnieos e Profissionais de 
Engenharia para Elaboração de Projetos Diversos Para Prefeitura Municipal de Buriti/MA. 

Data da abertura...: 20 de Fevereiro de 2017. 
Horário ................. .15:0 
Endereço..............: PRAÇA FELINTO FARIAS SN, CENTRO BURITI-MA 
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DECLARAÇÃO DE RENUNCIA 

O(s) proponente(s) abaixo assinado(s), participante(s) da licitação na modalidade TOMADA DE 
PREÇOS, no TP 002/2017, por seu representante legal declara, na forma e sob as penas impostas pela Lei n.° 
8666193, de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que representa, que não 
pretende recorrer da decisão da Comissão de Licitação, que julgou os documentos de habilitação, renunciando 
expressamente, ao direito de recurso da fase habilitatória e ao respectivo prazo e concordando com o prosseguimento 
do procedimento licitatório, passando-se à abertura dos envelopes de proposta de preço dos proponentes habilitados. 
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